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Curso de practicas (Lunes, Jueves o Sdbados):

Pregunta Al | A2 | AB | AA | A5 Total

Puntaje 5 10 5 60 20 100

Minimos 7 35 - 60 Corrigio Revisé
Calificacién

Supervisiéon

A. Una universidad esta planificando el préximo afio académico. Tiene un presupuesto limitado (una
cantidad de ddlares igual a PRESUPUESTO) y necesita asignar fondos a varios departamentos y actividades
de manera que se maximice la satisfaccién general de la comunidad académica, al tiempo que se asegura
que los servicios esenciales estén adecuadamente financiados.

La universidad cuenta con 3 claustros, que son su guia para poder medir la satisfaccion.

El claustro de alumnos establece que su prioridad es que ningun estudiante se quede sin cursar por falta
de cupos para las materias. En base a las inscripciones, se sabe que son 15 las materias que suelen tener
problemas con los cupos. Se estima que ninguna materia necesita abrir mas de un curso adicional para cubrir
todas las inscripciones. Para cada materia i que tiene problemas de cupos se conoce el costo (CMi) de abrir
un curso adicional y el grado de satisfaccion que cada una proporciona (SMi). Si todas las materias abren un
curso adicional la universidad recibe una bonificacion de satisfaccion BM.

Por otro lado, el claustro de graduados desea llevar a cabo un ciclo de charlas durante el afio Acorde a la
agenda, puede llevar a cabo entre 10 y 15 charlas, para las cuales ya esta en contacto con varios graduados
interesados en participar. Hay 30 graduados disponibles, cada uno esta dispuesto a dar una charla y cada
charla tiene una tematica. Se sabe para cada graduado qué tematica puede exponer. Existen 5 tematicas, se
quiere que al menos el 20% de las charlas sean sobre la tematica A, que no mas del 50% sean de la tematica
C y que haya entre un 10% y un 25% de tematica D. Por cada charla se obtiene un nivel de satisfaccion SG.
El costo de cada expositor j esta dado por CEj. A continuacion, se detallan las tematicas de cada expositor:
Expositor la8 | 9all [12a2l1 | 22a27 | 28a30
Tematica A B C D E

Finalmente tenemos el claustro de docentes cuyos intereses se dividen en dos, las clases y la
investigacion. En lo que compete a las clases, comparten la preocupacion de los estudiantes e indican que, si
se abre un curso adicional para las materias 3, 5y 7 o las materias 4, 8 y 12 estaran satisfechos en SDC. En
lo que respecta a la investigacién, hay 4 laboratorios y cada uno presentd 2 propuestas para investigar este
afio. Cada propuesta tiene un costo CPi y tiene como resultado una satisfaccion SPi. Si se abren menos de P
propuestas, deberan abrirse por lo menos 8 cursos adicionales de materias. Si no fuera asi la satisfaccion
disminuye en DESCONTENTO.

Ademas de esto, tenemos los servicios esenciales que debe brindar la universidad. Estos tienen un costo
de SERVICIOS y no tienen injerencia en la satisfaccion general.

Nota: PRESUPUESTO, CMi, SMi, BM, SG, CEj, SDC, CPi, SPi, DESCONTENTO, P y SERVICIOS son
constantes conocidas. ¢, Qué es lo mejor que se puede hacer con la informacién disponible?

A1l Caracterizar la situacion problematica en no mas de cinco renglones.

A2 Objetivo del problema, completo y claro. Hipétesis y supuestos.

A3 Definiciéon de variables del modelo matematico, indicando si son enteras o continuas.

A4 Modelo matematico de programacion lineal. Indicar claramente qué funcion cumple cada ecuacion. Tener
en cuenta que, si el modelo no es lineal, este punto se anulara.

A5 Al modelo de A4 se le agrega lo siguiente:

Los laboratorios requieren de insumos para Proveedor 1 | Proveedor 2 | Proveedor 3
llevar a cabo sus propuestas, los insumos son de | Costo CINSUMOS1 | CINSUMOS2 | CINSUMOS3
tres tipos a, B y y. La universidad tiene para elegir | Insumos a Alfal Alfa2 Alfa3
entre 3 proveedores que le ofrecen los insumos, | Insumos f3 Betal Beta2 Beta3
acorde al siguiente cuadro Insumos y Gammal Gamma2 Gamma3

Las constantes REQIj nos indican los requisitos que tiene la propuesta i del insumo j. Una propuesta no
puede ejecutarse sin todos sus requisitos de insumos cubiertos. Recuerde que hay 8 propuestas.

Se debe indicar qué variables se agregan, si hay que modificar o agregar hipotesis y se deben escribir las
restricciones que se agregan o se modifican en el modelo de A4. Tener en cuenta que, si el modelo no es
lineal, este punto se anulara.



